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Umfrage: Jeder Dritte hat Verständnis für AfD-Wähler

Berlin, 04.10.2017, 00:00 Uhr

GDN - Mehr als ein Drittel der Deutschen hat einer INSA-Umfrage zufolge Verständnis für die AfD-Wähler. Demnach können 36
Prozent nachvollziehen, dass Wähler bei der Bundestagswahl ihre Stimme der AfD gegeben haben, berichtet die "Bild" (Mittwoch). 

Mehr als jeder Zweite (55 Prozent) hat für eine Stimmabgabe zugunsten der AfD jedoch kein Verständnis. Bei der Bundestagswahl
am 24. September war die AfD auf einen Stimmanteil von 12,6 Prozent gekommen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-95529/umfrage-jeder-dritte-hat-verstaendnis-fuer-afd-waehler.html
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